
Német nemzetiségi tábor 

Június 27. hétfő 

Gyönyörű, napsütéses napra ébredtünk. A résztvevő gyerekek a falu tájházánál gyülekeztek, 8 

órára mindenki megérkezett. A reggeli elfogyasztása után gyalog indultunk Vértestolnára az 

erdőn keresztül. Mai programunk a modern, állattartással és növénytermesztéssel foglalkozó 

Bundschuh-tanya látogatása volt. Gyalog 5 kilométert tettünk meg, közben megismertettünk 

a gyerekekkel néhány a tájegységünkre jellemző fát és növényt.  

Bundschuh Attila, a tanya vezetője és tulajdonosa már várt ránk. Körbevezetett minket a 

szépen rendben tartott portán. A marhákat csak messziről láttuk, mert ők vidáman legelésztek 

a réten. Láthattuk a téli etetőjüket, karámjukat, a csőkutat, a terménytárolót, a hatalmas 

traktorokat- melyekbe be is szállhattak a gyerekek. Rövid séta után a második telephelyet is 

felkerestük, itt már több állattal találkoztunk. Voltak itt lovak, kecskék, birkák, nyulak, kacsák, 

tyúkok, libák, szabad volt őket simogatni is.  

Fél egyre megérkezett az ebédünk is, melyet a nagy hőségre való tekintettel a kultúrotthonban 

fogyaszthattunk el. Rövid időre a játszóteret is felkerestük, majd a menetrend szerinti busszal 

visszautaztunk Tarjánba. Itt megbeszéltük a nap eseményeit, rajzokat is készítettünk. Tele új 

ismeretekkel és élményekkel a gyerekek 3 órakor hazamentek.  

Június 28. kedd 

A nap középpontjában a meggy állt. Esőcseppes reggel után, kis kannákkal, kosarakkal 

indultunk útnak a szőlőhely aljában található meggyesbe. A szorgos kezek gyorsan tele szedték 

az edényeket. Az igazán vidám munkafolyamat ezután következett. Bontás közben az önálló 

életre kelt meggycseppek nevetésre indító mintákat rajzoltak a gyerekek arcára. Az 

üvegmosás, lekvár főzés és befőtt készítés kis csoportokban zajlott. A nap végére szülői 

segítséggel elkészültek a finomságok. Megkóstoltuk a friss szörpöt, kenyeret uzsonnáztunk 

magunk készítette lekvárral. Minden tanuló büszkén vitte haza családjának a házi meggy levet 

és a lekvárt.  Egy nagy adag bontott meggyből másnap pitét is készítettünk.  

2022. június 29. szerda 

A mai napon külön buszos kirándulás szerepelt a tábor programjában. A reggeli 

elfogyasztása után megbeszéltük a napi programot. Kialakítottuk a csoportokat a 



múzeumpedagógiai foglalkozáshoz, és kiosztottuk a hideg úticsomagot, mely az 

aznapi ebédet tartalmazta.  A Jakob Bleyer Múzeumba megérkezés után 

megtekintettük a gyógynövényes kertet, majd feladatlapot oldottak meg a diákok a 

témához kapcsolódoan. Ezt követően múzeumpedagógus magyarázatával 

megismerhettük a budaörsi svábok életét, mindennapjait. Hazaérkezésünket követően 

párhuzamot vontunk a tarjáni és a budaörsi emberek életével.  

Június 30. csütörtök 

Csütörtökön ellátogattunk Bántó Melindához, a községünkben tevékenykedő fito- és 

aromaterpeutához és gyógymasszőrhöz. Melinda megmutatta a kertjét, mesélt a 

gyógynövényekről, azok kedvező hatásairól, bemutatta a különböző tartósítási eljárásokat. 

Megvendégelte a csoportot gyógyteával, ezen kívül gyógy- és zöldnövényekből és banánból 

készült turmixot is kóstolhattunk. Felhívta a gyerekek figyelmét az egészséges életmód 

fontosságára és hasznos tanácsokkal látta el őket. Végül megismertetett a gyerekekkel egy 

légúttisztító masszázstechnikát, amit mindenki saját magán kipróbálhatott és gyakorolhatott. 

A délután folyamán látogatást tettünk a helyi Braun húsboltban, ahol betekintést nyertünk a 

kolbász- és szalámikészítés rejtelmeibe. A gyerekek megismerkedtek a füstölési eljárással, sőt 

kóstolót is kaptak a finomságokból. 

Sok élménnyel és tapasztalattal gazdagodtunk. 

2022. július 1. péntek 

Strandolás a tatabányai Gyémánt Fürdőben 

A tábor utolsó napjára strandolást terveztünk a tatabányai Gyémánt Fürdőben. 

Gyülekező után elfogyasztottuk a reggelit, majd megbeszéltük a napi programot. Ezután 

távolsági busszal Tatabányára mentünk. A fürdő nem messze található a buszmegállótól, így 

nem kellett sokat gyalogolnunk. Hamarosan oda is értünk, és a jegyek megváltása után 

mehettünk is a medencékhez. A gyerekek már izgatottan várták, hogy a nagy melegben 

belecsobbanhassanak a hűsítő vízbe. A délelőtt gyorsan eltelt; nagyon élvezte mindenki a 

strandolást. Délben pizzát ettünk, majd egy fagyit is kaptak a gyerekek, amit jó kedvvel 

fogyasztottak el. Ebéd után egy kicsit még fürdőztünk, majd felöltözködtünk, és elindultunk 

hazafelé. A buszon mindenki fáradtan mesélte az aznapi élményeit. 



Visszaérkezés után megbeszéltük a tájház udvarán az egész héten át szerzett tapasztalatokat. 

A pozitív értékelések megerősítették a tábort szervezőket abban, hogy ezt a programot 

folytatni kell. 

 


